

# 中东搅局 巴武装袭击以色列

## 以曾一度切断加沙燃料供应

正当巴勒斯坦内部冲突和矛盾加剧时，几枚从黎巴嫩发射的火箭弹17日击中以色列北部城镇。尽管此次袭击没有造成人员伤亡，但这是最近10个月来以色列首次遭到来自黎巴嫩的火箭弹袭击，使得各方神经再次绷紧，担心中东地区冲突升级，陷入混战。

同一天，以色列一家专门在加沙地带从事燃料供应的公司宣布，将切断对加沙地带其余设施的燃料供应。



被火箭弹袭击的汽车。新华社/路透

### 袭击重现

以色列军方说，几枚从黎巴嫩南部发射的“喀秋莎”火箭弹击中了以色列北部城镇的工业区和居民区，造成数辆汽车受损，所幸没有人员伤亡，但是有一名妇女因为惊吓过度感到不适。

一名以色列政府官员说，武装人员发动此次袭击的目的是希望以色列采取强硬的报复行动，从而挑起战端，使他们能够从中渔利。所以，以政府将保持克制态度，暂时不会采取大规模报复行动。

到目前为止，还没有任何武装组织宣称对袭击事件负责。以色列军方认为发动此次袭击的是渗入黎巴嫩的巴勒斯坦武装人员。

《耶路撒冷邮报》援引分析人士的话说，巴武装人员从黎巴嫩境内向以色列目标发动火箭弹袭击，其目的很可能是为了破坏黎以停火协议，促成以军对黎巴嫩展开报复行动，搅乱中东局势。

### 燃油切断

以色列国家基础设施部17日宣布，以“多尔·阿隆”燃料公司将中止对加沙供应燃料。“燃料只被允许供应给(加沙)发电厂，以保证那里的正常供电”。

由于“多尔·阿隆”燃料公司是加沙地带唯一的燃料供应商，巴方燃料公司人士担心，燃料的切断将导致加沙地区的汽车在两天内耗尽燃料。

18日，“多尔·阿隆”公司说：“从今天开始，我们恢复对加沙地带的定期燃料供应。”它还说，就燃料供应的恢复问题，它已经与所有“相关部门”取得协调。

鉴于加沙地带居民的处境越来越艰难，联合国近东巴勒斯坦难民救济和工程处(简称近东救济工程处)负责人约翰·金17日警告说，那里生活条件的恶化可能引发更多暴力活动。(综合新华社特稿)



## 韩前总理宣布竞选总统

6月18日，韩国前总理李明博(中)正式宣布将参加今年的韩国总统选举。图为她与丈夫和儿子的合影。新华社/路透

## 美澳亚太地区举行联合军演

### 有史以来规模最大

据新华社专电 澳大利亚和美国18日在澳附近海域展开两国有史以来最大规模的联合军事演习，共有2.75万名士兵参加演习。

美联社报道，这一军演代号为“塔里斯曼·萨布尔”，每两年举行一次，目的是巩固澳美军事同盟在亚太地区的军事影响力。

此次演习从18日开始，至7月2日结束，地点在澳大利亚昆士兰州罗克汉普顿海岸的附近水域。演习内容包括各种海战和陆战作战演练，主要是测试军队作战技巧、维和能力和人道救援能力。

## 美军赔偿揭老底

# 伊拉克人命 2500美元一条

据新华社专电 伊拉克人命值几何?根据美军的赔偿条例，美国媒体18日援引政府文件，道出这一内幕。

《华盛顿邮报》说，美国国会下属政府问责局详细调查了美军针对伊拉克平民的赔偿条例，于上月底拿出一份调查报告。报告说，五角大楼为在“战斗中因美军和联军行动”而死的每名伊拉克平民定出了最高2500美元的“价码”。

尽管伊拉克平民死伤人数逐年增加，而且数量惊人，但在2005年，美军的赔偿总额也仅为2150万美元，这一数字在去年则下滑到730万美元。

## 支持巴新政府

# 阿巴斯开条件 以总理提设想

巴勒斯坦紧急政府17日宣誓就职后，美国和以色列均表示将全力支持巴新政府和巴民族权力机构主席阿巴斯。怎么个支持法?阿巴斯已开出条件，以色列总理奥尔默特也勾勒出若干设想。

### 释放要人 撤除路障

阿巴斯在紧急政府正式成立后说，当务之急是结束外部对巴勒斯坦当局的经济封锁。以色列《国土报》18日报道，阿巴斯准备向以色列提出一系列要求，若能得到满足，阿巴斯及其领导的巴民族解放运动(法塔赫)受损的权威将得以重新树立。

《国土报》援引阿巴斯身边顾问的话说，阿巴斯将要求以色列立即撤除以军在约旦河西岸设立的检查站。

阿巴斯还要求大量释放关押在以色列监狱的巴勒斯坦人，尤其希望法塔赫最得人心的领导人巴尔古提获释。

### 恢复会谈 打击对手

此外，巴方还要求以色列不干涉法塔赫招募、训练和武装安全部队的工作。

最后，巴方提出，以色列应该恢复与阿巴斯的外交谈判，从而给巴勒斯坦人提供一个外交平台。

### “真正伙伴”讨论让步

似乎是与阿巴斯遥相呼应，正在美国访问的以色列总理奥尔默特也列出若干以方准备释放的“善意”。

奥尔默特17日说，以色列愿意成为巴勒斯坦新政府的“真正伙伴”。奥尔默特在演讲中暗示，以色列愿意放宽对西岸巴勒斯坦人的行动限制；部分返回以方扣留的关税；与阿巴斯重启会谈。

此外，据以色列电视10台报道，奥尔默特将与美国总统布什讨论援助阿巴斯的一揽子计划。报道说，布什还将要求以方在撤除西岸的路障问题上做出让步。(冯武勇 新华社特稿)



6月18日，在约旦河西岸城市拉姆安拉，刚上任的巴勒斯坦紧急政府总理法耶兹(左)参加第一次内阁会议。新华社/路透

## 欧盟将恢复对巴政府援助

据新华社卢森堡6月18日电 欧盟负责外交和安全政策的高级代表索拉纳18日说，欧盟将恢复对巴勒斯坦政府的

直接援助，同时寻求向加沙地区提供援助的方法。

索拉纳没有透露恢复直接援助巴政府的时间。

# 两大意外

## 法国议会选举结束

# 萨科齐遭遇

法国国民议会选举第二轮投票结果17日晚正式公布。虽然总统尼古拉·萨科齐领导的人民运动联盟如愿赢得半数以上席位，但和上届议会所占的席位相比却减少数十席。此外，萨科齐推崇的前总理、现任国务部长兼环境与可持续发展部长阿兰·朱佩在选举中败给社会党候选人，不得不宣布辞职。

### 意外一：二号人物失利辞职

根据17日晚公布的第二轮投票结果，朱佩获得49.07%的选票，以微弱劣势败给名不见经传的社会党候选人米歇尔·德洛奈。朱佩也成为内阁

11名成员中唯一未能通过国民议会选举关的成员。

官方投票结果公布后，脸色阴沉的朱佩称，当地时间18日早晨，他将向总统和总理递交辞呈，辞去国务部长兼环境与可持续发展部长职务。

### 意外二：社会党虽败犹胜

此次法国国民议会选举的另一大意外是反对党社会党的得票率急起直追，最终赢得席位大大超出选前预期。萨科齐领导的人民运动联盟虽然赢得了半数以上席位，但是席位却比上届有所减少。

根据法国内政部在投票结束后公布的最初统计结果，两轮投票中，人民运动联盟一共赢得314个席位，和人民运动联盟在上届议会中的席位相比减少了45席。

### 解读：意外背后的信号

美联社记者查尔顿认为，法国议会选举结果风云突变，不仅对法国总统萨科齐来说是个不小意外，更是一个不容忽视的警告和挑战。

查尔顿认为，许多支持社会党的法国选民希望通过这次选举向萨科齐传递这样一个信号：总统的权力并非绝对，改革的步伐不能迈得太快。(徐超 新华社特稿)

## 离任前夜 英电视台要恶搞首相

# 布什抱布莱尔打高尔夫

本报综合消息 据17日英国《观察家报》报道，英国首相布莱尔将于27日离任。在26日离任前夜，英国电视台“4频道”将播出一部名为《布莱尔视线》的恶搞片，片中用各种虚构故事对布莱尔进行辛辣讽刺。

### 两布拥抱打高尔夫

据报道，这部《布莱尔视线》片长大约1个小时。据透露，片中将包含布莱尔大量从未曝光的影像素材和“丑闻”，从而全方位曝光他担任首相10年来的“秘密生活”。一段情节显示，布莱尔趁内阁会议休息期间，竟与妻子切丽躲藏在唐宁街10号的办公室中亲热，险被一名匆匆进来的官员发现。

在影片另一段情节中，女王与布莱尔不知何故发生争执，当面对大骂布莱尔为“卑鄙小人”。在一个镜头中，美国总统小布什正从背后抱着布莱尔教他打高尔夫球(如图)，令人啼笑皆非的是，这两个人的“亲密程度”像一对热恋情侣。



### 离任前销毁电脑

片中还有布莱尔面对镜子排练离任演讲的描述。画面显示，布莱尔似

乎打算在演讲词中为参与伊拉克战争向公众道歉，尽量诚恳地说一句：“我也许错了。”但是，这段演讲词显然令他感到浑身不自在。还有一段情节显示，在离任前最后一天，布莱尔竟疯狂地拆掉所有唐宁街10号办公室计算机中的硬盘，然后将它们砸碎埋在花园中。似乎布莱尔担心计算机藏着一些不可告人的秘密。

### 片中全为替身出演

令英国政府放心的是，电视片《布莱尔视线》中的人物并非英国首相布莱尔和其夫人切丽本人，而是与他们相貌酷似的演员扮演的“冒牌替身”。这部电视剧揭露的首相“秘密生活”，只是英国搞笑“电视艺术家”艾莉森·杰克逊女士的一次“恶搞”。

据艾莉森女士称，拍摄《布莱尔视线》的宗旨，是为了讽刺布莱尔在担任首相10年期间多次违背承诺出尔反尔，在许多国际政策上都依顺美国，而且不顾民众反对参与伊拉克战争。(重晨)

为您打造一个优秀的发展平台

# 郑州晚报

# 诚聘



因业务发展需要，郑州晚报现面向社会招聘郑州所辖六县(市)一区(中牟县、登封市、荥阳市、新郑市、巩义市、新密市、上街)县市记者若干名。

- 应聘条件：**
- 1.当地户口，熟悉了解本地各行业市场，有较好的社会人脉关系和较强的公关开拓能力；
  - 2.大学本科以上学历，具有一定文字功底，擅长社会类、财经类新闻报道；
  - 3.年龄35岁以下，有相关工作经验，特别优秀者可适当放宽。

以上人员一经录用，签定正式劳动合同，享受报社正常福利待遇。请于10日内携带本人身份证、学历证书原件及个人简历前来报名。

一个优秀的发展平台已经展现在您面前，请把握机会吧！

地址：郑州市陇海西路80号新闻大厦一楼西大厅  
咨询电话：67655775 67655776